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答案 題目 

C 
針對以下Java程式片段，執行後x值為何？(A)102(B)103(C)258(D)259 。 

int x, N=2; 

x=0x100 + N++; 

B 
針對以下Java程式片段，f(8,3)輸出為何？(A)3(B)5(C)8(D)11 。 

int f(int x, int y){ 

 if(x==y) return 0; 

 else return f(x-1, y) + 1 

} 

B 
針對以下Java程式片段，執行後sum值為何？(A)10(B)15(C)55(D)66 。 

int i, sum=0; 

for(i=1; sum<11;i++) sum=sum+I; 

A 
針對以下Java程式片段，執行後輸出為何？(A)2(B)3(C)4(D)5。 

void main(){ 

 int i=1, j=5; 

 do{ 

    j=i++; 

    j--; 

}while(j>0) 

 System.out.printf(“”+i) 

} 

A 
有關Java語言陣列之宣告敘述，下列何者正確？ 

(A)char a[10][5];  (B)char a[10,5];  (C)char(a[10,5]);  (D)char a[10[5]]; 

A 
SQL 語法『SELECT COUNT(*) FROM Books』之意義為何？  

(A)資料表 Books 的記錄筆數      (B)資料表 Books 的欄位數  

(C)資料表 Books 的資料平均值    (D)資料表 Books 的資料總和 。 

D 
屬於 Class C 等級作為私用的 IP 範圍為何？  

(A)1.0.0.0~126.255.255.255 

(B)10.0.0.0~10.255.255.255  

(C)172.16.0.0~172.31.255.255 

(D)192.168.0.0~192.168.255.255。 

B 
二進位數 1011011111001110 以十六進位表示，其值為何？  

(A)C7BE (B)B7CE (C)B9CE (D)C8EF 。 

D 
同位檢查(Parity Checking)是一項資料錯誤檢查的技術，何者不具有偶同位性？  

(A)110011110 (B)101110101 (C)010101001 (D)011110100 。 

A 
網頁超連結設定，「開新視窗」的目標設定為何？  

(A)_blank (B)_top (C)_parent (D)_home 。 

 


